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MA®HMA A1.3 TIloAuwvupa — [IpooBeon kat Apaipeon MoAU®VUP®V

Z ASKH3EIs

Av P(x) = —2x°% +3x* —-3x —5x% +7
1) a) va ypayete 1o moAuwvupo Katd 1ig gbivouoeg Suvapelg tou X
B) va PBpeite 1o P(1) xat to P(-2)
Aivetat To moAumvupo A(x) = —2x%y +3y?x? —3xy> + x°y
2) a) va ypagei kata 1g eOivouosg duvapelg tou x
B) va ypapei kata tig @Bivouoeg duvapelg tou y
y) va Bpeite 1o Babpod tou wg 1pog X , ®G IMPOog y KAl @G IPog X KAl y
Na Kavete 11§ avaymyeg opoi®v 0pwv:
3) a)2x+3y-5+3x-2y , PB)-5x2+35x+7-3x-2x2+3
y) —3x°y +2y?x? —7Tyx°> +2y°x —11+2y*x? -35
Na Kavete 11§ avaymyeg opoi®v 0pwv:
a) 5a-(2a-1)+(9-3a)-(-7a-3) , B) 5a-3p-[3a—-(B-2a)]-2B
1

Y) 3X2—X+5—(X3+3X2+2X—1) , ©) 1+(%a2—qj—(gq—q2—3j

g) 3xy? —(Xzy—2xy)+ (— 2xy? +Xy)—(3X2y—xy)

ot) —gxy2 —(—%Xy2j+§x2 +(—gx2yj—(+%x2y)+§

) 12a+5B-3y—[(28a-13B+2y)—(a+2B+4y)|-(—a+p-y)+(2a -3 +4y)
Av P(x) = —2x°% +3x? —x—-5 ka1 Q(x) = 2x° +2x?* —3x —2 va Bpeite ta
roAuwvupa P(x) + Q(x) kat P(x) - Q(x) .

Av P(x) = 1-(x-3x?)-2x +x? ka1 Q(x) = ax? +Bx -y va Ppeite ta

a , B kat y oote ta nmoAvwvupa P(x) kat Q(x) va eivat ioa.

Av Ax) = 2x? -3x+1, B(x) = —x® +2x -1 xa1 ['(x) = x? +2x va Bpeite ta
rmoduovupa A(x) + B(x) , Ax) + B(x) - I'(x) kat A(x) - B(x) +I'(x) .

8) Av P(x) = —x*+2x?+1 va amnobeifete 611 P(- x) = P(x).

9) Av P(x) = x?+2x-3 va Bpeite ta moAudvupa P(2x) xat P(x?)
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